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COMUNICATO UFFICIALE N. 1 DEL 4 LUGLIO 2018 

 

A T T I V I T À    d i    C I C L I S M O 

 
 

NOTA SUI COMUNICATI UFFICIALI 

 

La pubblicazione dei Comunicati ufficiali nazionali riferiti a tutte le discipline sportive sono 

pubblicati in “Attività sportive” - “Comunicati Ufficiali”. 

Solo i Comunicati ufficiali nazionali del ciclismo saranno pubblicati nella sezione “Attività 

sportive” - “Sport” – “Ciclismo” all’indirizzo  
http://www.csi-net.it/index.php?action=pspagina&idPSPagina=3576 

 

 

 

 

SOSPENSIONE CAUTELARE ATLETA 

 

Si comunica la sospensione cautelare dell’atleta: 

Francesca Buonfiglio 

Nata a Roma il 27.9.1983 

Tesserata CSI n. 00041489 AT 

 

in attesa del pronunciamento del Tribunale Nazionale Antidoping (Prima Sezione) che rilevava 

elementi di responsabilità dell’atleta stessa (TNA procedimento n.121/18 –Violazione delle Norme 

Sportive Antidoping). 

 

 

Si ricorda che la sospensione cautelare è un provvedimento eccezionale che prevede la sospensione 

dell’atleta o del dirigente dall’attività sportiva CSI, della Federazione Ciclistica Italiana e degli  

altri Enti di Promozione Sportiva convenzionati. 

 

 

 

 

 

 

 

Il Comunicato Ufficiale regionale e/o nazionale si intende conosciuto dalle Società interessate  

dal momento della sua pubblicazione all'albo del rispettivo Comitato territoriale  

(cfr. Norme per l’attività sportiva del CSI, artt. 26 e segg.). 

 

Pubblicato in Roma (ore 18.00) Il Coordinamento Tecnico Attività Sportiva 

http://www.csi-net.it/index.php?action=pspagina&idPSPagina=3576

